

## 教育前線報告

會址:臺南市北區和緯路一段2號

電話:06-2512020 (傳真 06-2525395)

工會網址: <a href="http://www.tneu.org.tw">http://www.tneu.org.tw</a></a>
教師會網址: <a href="http://www.tnta.org.tw">http://www.tnta.org.tw</a>

會務信箱:tneu001@gmail.com

2017.12.23 (第 309 期)

## 團結、專業、人權、精進 教師組織分頭並進,感謝夥伴同行打拚!

今天(12/23)臺南市教育產業工會與臺南市教師會共同主辦或協辦四場研習或活動,分別是「106 學年度新進教師研習~~經營閱讀理解 VS. 夥伴關係建立」(臺南市教育產業工會與臺南市教師會主辦)、「教師專業審查會調查員、輔導員研習」(全國教師會主辦,臺南市教師會協辦)、「敦源聖廟平安園遊會暨草地音樂會」(臺南市教育產業工會與臺南市教師會協辦)、「全教總私校暨大專委員會」(全國教師工會總聯合會主辦、臺南市教育產業工會協辦),一天之中同時有四場研習或活動登場,另外,早上南下高雄聲援高雄市教師職業工會「拒絕霾害幼苗,給我室內場館」連署活動及記者會、下午前往台北參與「反對修惡勞基法」大遊行,特別感謝幹部們犧牲假日支援與協助,更感謝會員一起努力提昇教育專業並參與組織活動上,組織發展的路上,有夥伴真好!



本會 106 學年度新進教師研習 第三場---永康國中蔡世惠老師,主 講「經營閱讀理解 VS. 夥伴關係建 立」。

世惠老師是本市 106 年度 SUPER 教師獎國中組首獎得主,透過 世惠老師的分享,老師們從研習內 容中了解如何經營閱讀理解課程、 如何建立夥伴關係,並且知道在建 立夥伴關係中如何解決問題。



12/22、23 兩天由全國教師會主辦、臺南市教師會協辦「教師專業審查會調查員、輔導員研習(南區場)」研習,透過課程讓專審會委員、調查人員、輔導過誤程讓專審會委員、調查人員、輔導過以與教學專業,更應有法律相關知識,與傳來數學專業作能扭轉外界對於公立學校的某些負面看法,讓家長能放心的將孩子交給學校,公共教育品質越來越好,協助學校解決教師教學不力的問題,而非解決學校教師。





## 教育的銀報音

會址:臺南市北區和緯路一段2號

電話:06-2512020 (傳真 06-2525395)

會務信箱:tneu001@gmail.com 工會網址: <a href="http://www.tneu.org.tw">http://www.tneu.org.tw</a> 教師會網址: <a href="http://www.tnta.org.tw">http://www.tnta.org.tw</a>

2017.12.23 (第 309 期)



全教總私校暨大專委員會約 20 位來自全 國各地之代表,在台南召開聯席會議共同為私 校教職員的權益努力,會中邀請私校退撫儲金 監理會執行秘書賴俊男分析私校年金制度,讓 各地代表更加了解深入退休權益。





敦源聖廟於 0206 地震時坍塌,目前仍在整修之中,一群歸仁在地文史工作者努力重建孔廟,同時找回過往的文化史蹟與傳統儀式,這樣的精神與我們一致,自己的家鄉當然自己要站出來努力,如同教師當然要站出來為教師努力,因此,臺南市教育產業工會及臺南市教師會協辦敦源聖廟平安園遊會與草地音樂會,感謝本會南關分會夥伴犧牲假日,為大家服務。

日期:2017/12/23、12/24 時間:10:00-16:00 地點:敦源聖廟草地







早上聲援高雄市教師職業工會為維護師生呼吸安全,與左營區勝利國小教師會、家長會共同發起的「拒絕霾害幼苗,給我室內場館」連署活動及記者會;下午侯俊良理事長與許又仁秘書長代表臺南市教育產業工會與臺南市教師會前往台北,與臺南市產業總工會、全國教師工會及各地方工會站在一起,為勞工權益發聲,為勞工爭取應有權益,反對修惡勞基法。